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Technische Daten

Material
Hinweis

Lieferumfang

Technical data

Material

Note

Scope of delivery

Caractéristiques techniques

Matériau

Remarque

Contenu de la livraison

Edelstahl / Stainless steel / Acier inoxydable
Empfehlung: 4 Stlick / m / Recommended: 4 pieces /
m / Recommandation : 4 pieces/m

4 Klammern, 4 Kreuzschlitzschrauben / 4 clamps, 4
Phillips screws / 4 agrafes, 4 vis cruciformes
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